

XORNADA DE PRESENTACIÓN DO OBSERVATORIO GALEGO DE SAÚDE PÚBLICA

Fecha de celebración: 14 de Febrero de 2024

Lugar: Sala de eventos del Edificio Fontán, en la Cidade da Cultura, en Santiago de Compostela.

Horas: 11:00 -12:30 horas

Personas destinatarias: Profesionales en el ámbito de la Salud Pública, investigadores, gestores de las diferentes Administraciones Públicas y privadas así como a la ciudadanía en general.

El Observatorio de Salud pública de Galicia es una unidad de análisis e información sobre la situación de la salud pública de Galicia, dependiente de la Dirección General de Salud Pública (DXSP).

Esta herramienta permite generar, analizar, reunir, organizar y comunicar información relevante y de calidad en el ámbito de la salud pública de Galicia, con el objetivo de proporcionar información basada en la evidencia científica, y ponerla a la disposición de profesionales de la salud, del personal investigador, así como de la sociedad en general.

Para conseguirlo monitoriza y evalúa el estado de salud de la población, identifica tendencias y proporciona datos clave para la toma de decisiones en políticas y programas de salud.

La misión del Observatorio de Salud Pública de Galicia es la de:

- Generar un espacio de conocimiento en salud pública que disponga de información de calidad, a través de la elaboración de una serie de indicadores e informes periódicos.
- Garantizar que esta información de calidad llegue de la forma más comprensible al mayor número de agentes de salud posibles y a la ciudadanía, destacando la importancia de un abordaje de los determinantes sociales de la salud.
- Vincular la información de los indicadores a las diferentes actuaciones en salud que se están desarrollando en Galicia.

De este modo, el Observatorio pretende ser el punto de referencia en la obtención y visualización de datos de salud pública que ayuden en la toma de decisiones que incidan en la salud comunitaria, que apoyen la investigación y fomenten la transparencia. Sus principales valores son: Transparencia, innovación, comunicación abierta y efectiva con la comunidad, equidad, manejo responsable de la información de salud, calidad en la generación de datos, trabajo orientado a resultados para la comunidad, mejora contínua de la calidad, colaboración intersectorial, uso responsable de los recursos y compromiso con la mejora continua de la salud pública.

Estos valores reflejan el compromiso del Observatorio de salud Pública de Galicia con el bienestar y la equidad en salud para toda la población.

Video presentación del Observatorio Gallego de Salud Pública 👨	>
Video SPOT - El Observatorio Gallego de Salud Pública 👨	>